

Таблица 2

Вид на продукта предназначаван за итетиране	Средна пазарна цена "франко организацията на производителите" на съответния продукт в прясно състояние за предходните 3 години		
	година n-1	година n-2	година n-3
1	2	3	4

Заявявам, че ще извърша транспортни разходи и ще ги заявя за плащане

Заявявам, че ще извърша разходи за сортиране и опаковане и ще ги заявя за плащане

Моля поставете отметка, в случай, че ще извършите разходи за транспорт и/или за сортиране и опаковане и ще ги заявите за плащане

Декларирам, че съм запознат със следното:

1. Запознат съм, че нося наказателна отговорност по чл.248а и/или чл.313 от Наказателния кодекс за предоставени от мен неверни данни;

2. Запознат съм с условията за прилагане на мерките за изтегляне от пазара с цел безплатно разпространение, предвидени в съответното европейско и национално законодателство (Регламент (ЕС) № 1308/2013 на Европейския парламент и на Съвета от 17 декември 2013 година за установяване на обща организация на пазарите на селскостопански продукти и за отмяна на регламенти (ЕО) № 922/72, (ЕО) № 234/79, (ЕО) № 1037/2001 и (ЕО) № 1234/2007, Делегиран регламент за изпълнение (ЕС) № 2022/126 на Комисията от 7 декември 2021 година, Делегиран регламент (ЕС) 2017/891 на Комисията от 13 март 2017 година за допълване на Регламент (ЕС) № 1308/2013 на Европейския парламент и на Съвета по отношение на секторите на плодовете и зеленчуците и на преработените плодове и зеленчуци, за допълване на Регламент (ЕС) № 1306/2013 на Европейския парламент и на Съвета по отношение на санкциите, приложими в посочените сектори, и за изменение на Регламент за изпълнение (ЕС) № 543/2011 на Комисията, Регламент за изпълнение (ЕС) 2017/892 на Комисията от 13 март 2017 година за определяне на правила за прилагането на Регламент (ЕС) № 1308/2013 на Европейския парламент и на Съвета по отношение на секторите на плодовете и зеленчуците и на преработените плодове и зеленчуци, Наредба № 13 от 01.09.2023 г. за условията и реда за признаване на организации на производители на плодове и зеленчуци и на техните асоциации и за условията и реда за одобряване и изменение на одобрените оперативни програми);

3. Заявената от мен интервенция ще приложена на декларираните дати. Разходите, обект на настоящото уведомление, могат да бъдат включени в заявление за междинно/окончателно плащане след извършена проверка от Технически инспекторат на ДФЗ и след предоставянето им за безплатно разпространение.

4. В случай че не съм включил в настоящото уведомление, че ще бъдат извършени транспортни разходи и разходи за сортиране и опаковане, нямам право да подавам заявление за плащане за такива разходи.

5. Задължавам се да осигуря сертифицирани, съгласно Националното законодателство измервателни уреди, чрез които Технически инспекторат на ДФЗ да осъществи необходимия контрол.

6. Изтеглените от пазара на плодове и зеленчуци не надхвърлят надхвърлят 1/3 от общите разходи на оперативната програма;

7. Изтеглените от пазара количества плодове и зеленчуци ще бъдат реализирани чрез безвъзмездно разпределяне на безплатно разпределяне на благотворителни организации, училища, детски градини или лечебни заведения, места за предоставяне на социални услуги, места за лишаване от свобода;

8.Ще уведомя приемащите организации, че са длъжни да осигурят достъп на европейски и национални проверяващи органи и да представят документи за извършване на проверки, свързани с операциите по получаване на продукти по тази схема;

9. Ще уведомя приемащите организации, че предоставените от мен продукти следва да бъдат в допълнение на обичайно използваните плодове и зеленчуци.

10. При подаване на заявление за плащане ще представя подписани декларации от получаващите благотворителни организации, както и приемо-предавателни протоколи .

11. Ще уведомя приемащите благотворителни организации, че са длъжни да предоставят подкрепящи документи за крайното предназначение на всеки един продукт под формата на приемо-предавателен протокол или еквивалентен документ, който удостоверява, че изтеглените продукти са били приети от трета страна с цел безплатно разпространение.

Дата на подаване:

Заявител:

(име, фамилия)

Подпис:

(печат)

Инструкция за попълване на Уведомление за прилагане на мерки за изтегляне от пазара за безплатно разпространение

1. Попълват се всички данни за организацията на производителите.

2. Ако Уведомлението се подава от упълномощено лице, данните от нотариално завереното пълномощно се попълват в посочените полета и се поставя отметка "X" в квадратчето "ДА". В случай че заявлението се подава от законния представител полетата не се попълват и се поставя отметка "X" в квадратчето "Неприложимо".

В таблица ИНТЕРВЕНЦИЯ "ИЗТЕГЛЯНЕ ОТ ПАЗАРА ЗА БЕЗПЛАТНО РАЗПРОСТРАНЕНИЕ" се попълват описаните данни за продуктите, спрямо които ще бъде приложена мярката за всеки отделен член и продукт. Таблицата 1 се попълва по следния начин:

В колони 1, 2 и 3 се попълват данни за членовете на организацията на производителите, които ще приложат мерките.

В колона 4 се посочва вида на плодовете и/или зеленчуците, за които ще бъдат приложени мерките и за които организацията е призната.

В Колона 5 се попълва идентификация на площите, на които е произведен всеки един от видовете зеленчуци и/или плодове от колона 1; площите се идентифицират чрез посочване на номерата на блоковете на земеделските стопанства в системата за идентификация на земеделските парцели, а когато заявителите не могат да ги посочат – чрез посочване на номерата на недвижимите имоти по картата на възстановената собственост.

В Колона 6 се попълва размер на площта в (ха), на която се отглеждат зеленчуците и/или плодовете от колона 4, за които е предвидено прилагането на мярката.

В Колона 7 се попълва средния добив (тон/ха) от зеленчуците и/или плодовете от колона 4 на площите, посочени в колона 6.

В Колона 8 се попълва общото заявено количество (тона) от зеленчуците и/или плодовете от колона 4, за които е предвидено прилагането на мярката.

В колона 9 се записва класа на качество за плодовете и зеленчуците, предназначени за изтегляне с предназначение безплатно разпространение (тона).

В колона 10 се записват датите, на които заявените количества зеленчуци и/или плодове ще бъдат готови за проверка на изтеглянето;

В колона 11 се записва мястото, на което заявените количества зеленчуци и/или плодове ще бъдат готови за проверка на изтеглянето;

В колона 12 се записва наименование и адрес на организацията, на която ще бъдат предоставени продуктите;

В колона 13 се записва разстоянието от мястото, на което заявените количества зеленчуци и/или плодове ще бъдат готови за проверка на изтеглянето до организацията, на която ще бъдат предоставени безвъзмездно продуктите, в случай че ще се кандидатства за възстановяване на направените транспортни разходи при прилагане на мярката;

В колона 14 се записва вида на опаковката на продуктите в кг., които ще бъдат доставени на приемащата организация;

В колона 15 се записват разходите за сортиране и опаковане, които ще бъдат извършени. Този тип разход е допустим само ако продуктите ще бъдат предоставени на приемащата организация в опаковки по-малки от 25 кг.

Таблица 2 се попълва по следния начин:

В колона 1 се попълва вида на продукта предназначен за изтегляне.

В колона 2 се попълва средната пазарна цена "франко организацията на производителите" на съответния продукт в прясно състояние за предходната година

В колона 3 се попълва средната пазарна цена "франко организацията на производителите" на съответния продукт в прясно състояние за втора предходна година

В колона 4 се попълва средната пазарна цена "франко организацията на производителите" на съответния продукт в прясно състояние за трета предходна година

В таблицата се добавят редове, когато за един и същ продукт се прилага изтегляне от пазара на различни дати, места или когато плодовете и зеленчуците ще бъдат предоставени на различни получавачи организации.